内蒙古农牧企业·金融EDP拟邀师资
    李连仲：

    中国社会科学院研究生院博士生导师，著名经济学家曾任中共中央政策研究室经济局局长、研究员，其学术观点和文章在我国经济学界影响较大。
    向松祚：

    中国农业银行首席经济学家，著名宏观经济学家，中国人民大学国际货币研究所理事兼副所长，国际货币金融机构官方论坛（OMFIF)顾问委员会成员、研究委员会成员，《环球财经》杂志总编。师从“欧元之父”、1999年诺贝尔经济学奖得主蒙代尔。
    汤  敏：

    友成企业家扶贫基金会常务副理事长，国务院参事、著名经济学家、中国发展研究基金会副秘书长、北京大学中国经济研究中心、武汉大学、曁南大学兼职教授,长城金融研究所研究员,中国经济50人成员。
    李孔岳：
    中山大学管理学院教授，博士生导师，经济学博士，兼任中山大学管理学院EDP教育中心主任。出版《金融组织：演进、比较与创新》、《中国可持续发展：趋势与机理》、有着丰富的金融管理经验，授课强调逻辑框架，注重逻辑思路的开发与培训，擅长案例教学，以突出金融课程的实用性，注重活跃课堂气氛。主讲课程为《大国金融的战略透视》、《大国崛起》、《全球化背景下的企业战略》《人民币的崛起》等。教学有独到的视觉、敏锐的洞察力、清晰的思路和充满智慧的创见。
    侯本旗:

    工商银行电子银行部总经理,英凡研究院互联网金融领域的研究者和实践者，英凡研究院研究员侯本旗先生发表主旨演讲。侯本旗互联网金融是冬天的，是打着互联网金融监管套利者。真正的金融科技的融合创新。
黄剑辉:

中国民生银行研究院院长  加快引入区块链技术 发展新版普惠金融

井贤栋: 

蚂蚁金服集团总裁，毕业于上海交通大学管理学院，获工学学士学位。 毕业于明尼苏达大学卡尔森管理学院和中山大学岭南学院合作的EMBA项目，获明尼苏达大学卡尔森管理学院MBA学位。2007年加入阿里巴巴，任支付宝首席财务官。蚂蚁金服集团正式成立， 2015年6月10日井贤栋担任蚂蚁金服集团总裁。
丁志国:

吉林大学商学院金融学教授、博士生导师；吉林大学农村金融研究中心主任；教育部“新世纪”优秀人才；吉林省高校“学科领军教授”；中央电视台财经频道(CCTV-2)《理财教室》主讲人、中央电视台财经频道(CCTV-2)《交易时间》特邀嘉宾。
金岩石:

国金证券首席经济学家 金融博士，既有深厚的理论功底又有丰富的实际操作经验和产品设计能力，被海内外媒体誉为“索罗斯的中国门徒”、“纳斯达克市场的活字典”。
贲圣林:

浙江大学互联网金融研究院创始院长，教授、博士生导师，兼任浙大管理学院院长助理和EMBA中心主任;中国人民大学国际货币研究所创始人、执行所长。

庞引明:

绿地金控集团互联网金融事业部总经理，上海市互联网金融行业协会理事。在复旦大学数据库实验室，获得计算机软件与理论专业理学博士学位。
专门研究：大数据在互联网金融中的应用

郭宇航:

点融网联合首席执行官，共同创始人。清华五道口金融学院EMBA。上海新金融研究院理事，中国政法大学金融创新与互联网金融法治研究中心研究员，上海市法学会金融法研究会互联网金融法律研究中心特聘轮值主任、国内各大顶级商学院、互联网金融客座讲师，新浪网、财新网和零壹财经专栏作家。
廖理教授:

清华大学五道口金融学院常务副院长 教授、博士生导师，兼任清华大学互联网金融实验室主任和中国金融研究中心常务副主任。其分别在清华大学和麻省理工学院获得博士学位和工商管理硕士学位。曾任清华大学经管学院副院长和中国证监会第七、八届发审委委员。其主要研究领域是公司金融(包括私人股权基金和风险投资、商业模式与创业融资、公司成长与兼并收购等)和互联网金融(包括P2P实证研究、基础理论与商业模式、家庭财富配置与个人金融行为、立法与监管等)。面向研究生讲授互联网金融、公司金融、企业价值评估、公司并购和风险投资理论与实践等课程，担任清华-哈佛联合培训项目"私人股权基金与风险投资"的主讲教授。

王延明:

上海财经大学会计学院教授、博士生导师 上海财经大学 MPAcc中心主任；财务管理权威专家，成功服务了大量上市公司和企业。《第一财经》、《中国财经频道》等特邀评论员，新华网市场信息中心高级顾问、 世界银行战略发展部首席专家。
王明夫:

和君咨询集团董事长，著名战略咨询专家和投资银行专家，中国人民大学金融学博士，美国伊利诺大学高级访问学者。
刘纪鹏 :

中国政法大学法与经济研究中心教授、博导、经济学家、高级研究员、高级经济师职称和注册会计师资格,并被誉为“企业股改第一人”。

杨思卓教授:

中国著名领导力专家、北京大学可持续发展战略研究中心主任，杨思卓教授以精辟深刻的点评，有道有料的解读，幽默风趣的风格，被受众誉为“中国的奥普拉”、“领导管理读书第一人”。其咨询技术快速、准确、简捷、实用，被誉为“黑钻顾问”；其培训特色有道、有料、有趣、有情、有序、有效，被称为培训师的导师。各界对杨教授给予高度评价：“教授是一位融合了东方智慧与西方技术的企业教练”；“强国必先强企，杨教授的管理咨询实践体现了这一理念”；“聆听思卓，如品陈年佳酿，让人在沉醉中升华”。

黄金老：

苏宁金融副总裁 经济学博士，国内著名金融专家。曾任中国银行国际金融研究所研究室主任、中国银行授信评审委员会委员；中国银行个人金融部副总经理，中国银行办公室副主任，兼《国际金融研究》副主编，中国银行公司金融总部客户关系总监。
冯祯祥教授:

简单管理教育学院院长，工商管理哲学博士，国内多所著名大学客座教授。顶尖实战型管理培训专家，最资深的简单管理研究学者，被誉为简单管理应用第一人。长期从事“简单管理”项目的研究与应用推广。

王永利:

乐视高级副总裁，负责互联网金融业务。原中国银行资深研究员，中行副行长。研究互联网金融的发展既要监管又要创新又要突破.

曹龙骐：

深圳大学中国经济特区研究中心主任、曾任深圳大学经济学院院长，教授、博士生导师，深圳大学学术委员会副主任，中国人民大学金融学博士生导师(兼)、西南财经大学中国金融研究中心兼职教授、深圳市金融学会常务理事等职。
